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Responsable département

Commissaire-priseur
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Exposition sur rendez-vous
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Paul-Antoine VERGEAU
pavergeau@millon-riviera.com

51 rue Beaumont, 06300 Nice 
Tél. : +33 (0)4 93 62 37 75
contact@millon-riviera.com 

FRAIS ACHETEURS 
Frais .26% TTC (21,67% HT) en sus des enchères.
Frais supplémentaire enchères  via Drouot Live : 1,8 % TTC
Frais supplémentaire enchères  via Interenchères : 3,6% TTC

CONDITIONS DE RÈGLEMENT
Le règlement s’effectue auprès de MILLON RIVIERA par virement bancaire (coordonnées 
bancaires sur le bordereau d’adjudication), via le site www.millon.com onglet Paiement 
en ligne, par chèque, par CB (directement à l’étude de Nice) ou espèces. La délivrance des 
lots ne se fera qu’après complet paiement du bordereau. Tout bordereau d’adjudication 
demeuré impayé auprès de MILLON RIVIERA ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement 
est susceptible d’inscription au fichier TEMIS.

EXPEDITIONS - TRANSPORTS
Toute expédition des lots reste à la charge exclusive des acquéreurs.

Demande de devis : MBE NICE mbe026@mbefrance.fr
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1
-
Bracelet rigide Napoléon III en or 
jaune 18k (750 millièmes) à décor 
ciselé d’un oiseau volant dans des 
feuillages sertis de diamants taillés 
en rose.  
Poids brut: 15,3g - Diam.: 6cm 
(Enfoncements) 
Dans un écrin à la forme.
350/450 €

2
-
Broche camée en or jaune 18k (750 
millièmes) figurant le profil d’une 
jeune femme à l’antique portant 
une couronne de fleurs, présenté 
dans un cerclage ovale en or jaune 
18k (750 millièmes) alternés de 
billes. 
Travail moderne 
Poids brut: 20,2g - H.: 4,5cm
200/300 €

3
-
Pendentif médaillon souvenir ovale 
en or jaune 18k (750 millièmes) 
serti de face et au revers de plaque 
d’onyx, l’une d’elle agrémentée 
d’une étoile sertie de petites perles.  
Poids brut: 8,6g 
(Egrisures)
80/120 €

4
-
Bague en or jaune 14k (585 
millièmes) ornée d’un motif 
géométrique cintré niellé et 
agrémenté de trois perles.  
Poids brut: 5,2g - TDD: 49
100/200 €

5
-
Broche en or 18k (750 millièmes) 
figurant une couronne de fleurs 
ornée de diamants taillés en rose 
et émeraudes (égrisures).  
Poids brut: 14,5g - Diam.: 4cm
200/300 €

6
-
Broche barrette en or jaune 18k 
(750 millièmes) et argent (800 
millièmes) sertie de diamants 
taillés en rose et de trois petits 
perles. 
Travail XIXème-Début XXème 
Poids brut: 6,9g - L.: 6,5cm 
(Aiguille légèrement tordue)
300/400 €

7
-
Broche pendentif en or jaune 18k 
(750 millièmes) et argent (925 
millièmes) présentant un profil 
de jeune fille au collier en camée 
coquille s’inscrivant dans un 
feuillage agrémenté de diamants 
taillés en rose (égrisures et petits 
éclats). Poids brut: 16,6g - H.: 
4,5cm (Restaurations)
200/400 €

8
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) et argent (925 
millièmes) formé d’une maille 
forçat, le décolleté orné d’un 
pendentif retenant en pampille 
deux éléments circulaires, chacun 
centré d’un rubis (traitements) 
et d’une pierre rose d’imitation 
dans un entourage d’éclats de 
diamants. Poids brut: 4,3g  
(Restaurations)
300/500 €

1

2

5

4

7
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9
-
Collier en or gris 18k (750 
millièmes) à maille forçat retenant 
un motif de volutes feuillagées 
en or jaune 18k (750 millièmes) 
et argent (925 millièmes) serti de 
diamants taillés en rose. Chaînette 
de sûreté. 
Poids brut: 13,4g 
(Remontage)
400/600 €

10
-
Broche en or jaune 18k (750 
millièmes) ornée d’un camée en 
sardonyx circulaire gravé d’une 
bacchante dans un cerclage à 
décor de pointes de diamant 
alternés de petites perles.  
Poids brut: 5,9g  
(Vendue en débris)
80/120 €

11
-
Ensemble comprenant : 
- Une broche en argent niellé (950 
millièmes) figurant éventail à 
décor d’un paysage asiatique. 
Poids brut: 14,7g - L.: 6cm 
(Restaurations, aiguille tordue) 
- Un pendentif croix en métal 
partiellement doré ajouré 
de grecques, serti de pierres 
noires taillées, les extrémités 
fleurdelysées.  
Travail probablement XIXème 
H.: 10,5cm
60/80 €

12
-
Montre de col en 
or jaune 18k (750 
millièmes), le revers 
à décor niellé 
d’étoiles et formes 
sinueuses, cadran 
fond émaillé blanc, 
chiffres romains pour 
les heures, chemin de 
fer pour les minutes, 
aiguilles type Breguet. 
Mouvement mécanique 
en l’état. Double boîtier. 
Poids brut: 26,6g
200/300 €

13
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) formé de maillons 
filigranés en forme de gouttes, 
navette et cercles alternés d’une 
maille forçat.  
Travail fin XIXème-Début XXème 
Poids: 13,1g - L.: 42cm
300/500 €

14
-
Bracelet rigide ouvrant en or 
jaune 18k (750 millièmes) de style 
Napoléon III à décor ajouré de 
croisillons. Fermoir à cliquet. 
Poids: 20,3g - Diam.: 6,5cm 
(Accident à la chaînette de sûreté 
et enfoncements)
500/700 €

15
-
Pendentif souvenir en or jaune 14k 
(585 millièmes) appliqué d’un fer 
à cheval. 
Poids brut: 9,9g 
(Enfoncements, fermeture à revoir)
260/280 €

8

9

14

12
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16
-
Deux paires de dormeuses, l’une 
en or jaune 18k (750 millièmes) 
formée de rosaces étagées, l’autre 
en alliage d’or 14k (585 millièmes) 
à motif d’une losange rayonnant. 
Poids paire 18k: 2,4g  
Poids paire 14k : 2,3g  
(Manquent perles)
80/120 €

17
-
Pendentif religieux dans les trois 
tons d’or en alliage 9k (375 
millièmes) en forme de croix aux 
extrémités trilobées à décor d’un 
calice et de la colombe du Saint 
Esprit. 
Poids: 2,9 g - H.: 3 cm 
(Restauration)
30/40 €

18
-
Pendentif en or jaune 18k (750 
millièmes) à décor texturé de 
branchages et serti d’émeraudes 
taille émeraude.  
H. (avec bélière): 2,5 cm - Poids 
brut: 8,8 g
300/400 €

19
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes), la table orné d’un 
camée coquille circulaire à décor 
d’un angelot sur un nuage. 
Poids brut: - 5g - TDD: 55
100/200 €

20
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes) ornée d’une pièce de 
10F coq.  
Poids: 6.8g - TDD: 52 
(Déformation à l’anneau)
170/190 €

21
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant un collier 
à maille fantaisie retenant un 
pendentif formé d’une pièce 
de 20F coq dans un cerclage à 
décor de bâtonnets, pointes de 
flèches et perles de culture.  
Poids chaine: 11,9g - Poids brut 
pendentif: 12,3g
500/700 €

22
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant un collier 
formé d’une maille palmier 
au décolleté orné d’une volute 
retenant un motif de goutte, une 
chaîne de cou formée d’une maille 
forçat, une alliance, une bague 
et une paire de dormeuses serties 
d’une perle.  
Poids brut: 21,2g  
(Restauration au collier)
500/700 €

23
-
Pendentif en or jaune 18k (750 
millièmes) serti d’une pièce de 
20F Napoléon III dans un cerclage 
torsadé. 
Poids: 11,2g
280/320 €

24
-
Paire de boutons de 
manchettes en or jaune 

18k (750 millièmes) en 
forme de cartouches 
monogrammés. 

Poids: 7,5g
200/250 €

25
-
Chevalière en or jaune 18k 
(750 millièmes) surmontée 
de la lettre N sur fond 
amati dans un cerclage 
rudenté. 
Poids: 5 g - TDD: 48
110/130 €

26
-
Pendentif croix en alliage d’or 
jaune 9k (375 millièmes), les bras 
agrémentés de billes de corail 
facettées. 
Poids brut: 5,8 g - H.: 6cm
60/80 €

27
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) formé de deux brins 
de maille tubulaire à maillons 
rectangulaires agrémenté d’un 
coulant en forme de cœur et 
terminé par un pendentif croix 
aux extrémités ornées d’une boule 
facettée. Fermoir mousqueton. 
Chaînette de sûreté.  
Poids: 24,9g - L. collier: 42cm
600/800 €

28
-
Chevalière dans les trois tons d’or 
18k (750 millièmes) à la table 
monogrammée et épaulée de 
baguettes.  
Poids: 9g -TDD: 56 
(Déformation à l’anneau, trace 
d’agrandissement)
230/250 €

18

35
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29
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes), la monture à décor 
partiel de pointes de diamants, 
sertie sur griffes d’un diamant 
taille ancienne (cassure). 
Poids brut: 4g - TDD: 63
200/300 €

30
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes), la table à décor d’un 
motif octogonal ciselé et centré 
d’un petit diamant taille brillant 
(chocs au rondiste). 
Poids brut: 1,3 g - TDD: 49 
(Restaurations)
40/60 €

31
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant une paire 
de clips d’oreilles et une broche 
trilobée à décor ajouré de dragons 
dans des feuillages. 
On y joint une broche en métal 
doré.  
Poids des lots en or: 14,9g
400/600 €

32
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) à maillons navette 
ciselés de guirlandes fleuries, 
agrémenté de deux médailles 
religieuses (l’une en métal). 
Fermoir à cliquet. Chaînette de 
sûreté.  
Poids brut: 15,4g 
(Restauration au fermoir)
400/500 €

33
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) à maillons ovales à 
décor ajouré et amati. Fermoir à 
cliquet et chaînette de sûreté.  
Poids: 26,3g - L.: 20cm
650/750 €

34
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
palmier. Fermoir anneau ressort 
aux extrémités agrémentées de 
demi sphères. 
Poids: 18,5g - L. 60cm
450/550 €

35
-
Deux épingles à chapeau en 
or jaune 18k (750 millièmes) 
l’une terminée par une feuille 
agrémentée de petites pierres, 
l’autre terminée par une rosace 
centrée d’une petite perle. 
Dans un écrin à décor doré 
aux petits fers de guirlandes et 
fleurettes.   
Poids brut: 1,1g et 0,5g
60/80 €

36
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes) sertie de 7 diamants 
ronds taille brillant (accident à l’un 
d’eux). 
Poids brut : 5,5 g. TDD : 48
300/500 €

37
-
Montre de dame, boîtier en or 
gris 18k (750 millièmes), lunette 
à décor mouvementé de style 
Art Nouveau agrémenté de 
diamants taillés en rose et pierres 
blanches d’imitation, cadran 
fond champagne signé Curtis, 
index bâtons et chiffres arabes 
appliqués, verre légèrement bombé 
(rayure); mouvement mécanique 
(en l’état).  
Poids brut: 13,9 g 
(Bracelet non d’origine)
50/80 €

31

29

37
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38
-
Montre de dame Art Déco en or 
gris 18k (750 millièmes), boîtier 
rectangulaire ciselé de frises de 
feuillages, lunette et attaches 
serties de diamants taille 8x8, 
cadran fond doré, chiffres arabes 
pour les heures et chemin de fer 
pour les minutes, aiguilles type 
Bréguet en acier bleui, mouvement 
mécanique (en l’état), bracelet 
formé d’un cordon (postérieur) à 
deux coulants sertis de diamants 
taille 8x8. 
Poids brut: 10,3g 
(Petit éclat au verre, oxydation 
cadran)
200/300 €

39
-
Montre de dame Art Déco en or 
gris 18k (750 millièmes) et platine 
(950 millièmes), boîtier aux côtés 
latéraux légèrement convexes 
ciselés de feuillages, lunette sertie 
de diamants taille 8x8, attaches 
barrettes et en V également serties 
de diamants taille 8x8. Cadran 
chiffres arabes (à rafraîchir), 
aiguilles type Breguet en acier 
bleui. Mouvement mécanique (en 
l’état). Bracelet formé d’un cordon 
noir.  
Poids brut: 10,7g
200/300 €

40
-
Petite bourse en or jaune 18k (750 
millièmes) en cotte de maille en 
or jaune terminée par cinq petites 
billes. 
Poids: 18g
400/600 €

41
-
Collier semi rigide en or jaune 18k 
(750 millièmes) formé de barrettes 
striées alternées de disques. 
Fermoir mousqueton.  
Travail italien.  
Poids: 18,4g - Diam.: 15cm
400/600 €

42
-
Paire de boutons de manchettes 
en alliage d’or jaune 14k (585 
millièmes) à décor d’idéogrammes 
chinois dans un cerclage à 
l’imitation du bambou.  
Poids: 6,4g
50/60 €

43
-
Bague solitaire en or jaune 
18k (750 millièmes) sertie d’un 
diamant central taille brillant 
d’environ 0,9 carat. 
Poids brut: 2,7g - TDD: 56 
(Réducteurs de doigt)
1500/2000 €

44
-
Lot comprenant une bague en 
alliage d’or 14k (585 millièmes) 
à décor circulaire ajouré d’un 
treillage et une bague en or jaune 
18k (750 millièmes) à décor de 
personnages et animaux sud-
américains.  
Poids : 6g
100/200 €

45
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes) ornée en serti-clos 
d’une opale ovale sur une monture 
en toi et moi. 
Poids brut: 7g - TDD: 49 
(Réducteur de taille)
250/270 €

46
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) rigide et ouvrant à 
décor de deux brins striés de 
godrons en épis et terminés 
chacun par une ligne de diamants 
tailles brillant. Fermoir à cliquet. 
Poids brut: 20,8g - Diam.: 5,5cm
600/800 €

47
-
Broche navette en or jaune 18k 
(750 millièmes) à décor ajouré 
de feuilles de lierres en amati et 
centrée d’une pierre synthétique 
bleu cyan et d’une petite perle. 
Poids brut: 2,9g 
(Aiguille à refixer, manque une 
perle)
60/80 €

46

45

48
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48
-
Bague jonc en 
or rose 18k (750 
millièmes) sertie de trois 
lignes de diamants taille 
brillant alternées de rainures. 
Poids brut: 16,8 g - TDD: 53
400/700 €

49
-
Pendentif en or jaune 18k (750 
millièmes) à décor de roses 
agrémenté d’une petite perle et 
d’un éclat de diamant. 
Poids brut: 2,7g - H.: 4,5 cm
80/120 €

50
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes), la monture biseautée 
centrée d’un pavage de diamants 
taille brillant. 
Poids brut: 7,2g - TDD: 62
300/400 €

51
-
Bague marguerite en or gris 18k 
(750 millièmes) sertie sur une 
monture ajourée de feuillages 
d’un saphir synthétique dans un 
entourage de pierres blanches 
d’imitation. 
Poids brut: 4,4g - TDD: 53,5 
(Egrisures)
400/600 €

52
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) à maillons ovales 
alternés de maillons en 8, le 
décolleté orné de maillons 
délicatement filigranés de volutes 
et agrémentés de fleurettes et 
fleurons. 
Poids: 12,6g - L.: 43cm
300/500 €

53

-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
fantaisie. 
Poids: 11,6g 
(Accident au fermoir)
250/350 €

54
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) à maille fantaisie. 
Poids:11,8g
250/350 €

55
-
Chaîne de cou en or jaune 18k (750 
millièmes) formée d’une maille 
forçat. 
Poids: 5g
120/180 €

56
-
Anneau en or jaune 18k (750 
millièmes) agrémenté de diamants 
ronds dans des sertis étoilés. 
Poids brut: 5,7g - TDD: 53
200/300 €

57
-
Bague toi et moi en or jaune et 
or gris 18k (750 millièmes) sertie 
de deux diamants taille brillant 
séparés par une volute ornée de 
petits diamants taillés en rose. 
Poids brut: 2,9g - TDD: 55,5
150/200 €

58
-
Alliance en or gris 18k (750 
millièmes), sertie de diamants 
taille brillant alternés d’émeraudes 
rondes (égrisures). 
Poids brut: 2,5g - TDD: 56
120/150 €

59
-
Pendentif en or jaune 18k (750 
millièmes) formant une fleur sertie 
de petits diamants taille brillant. 
Poids brut: 0,85 g
60/80 €

60
-
Bague tank en or jaune 18k 
(750 millièmes) et platine (950 
millièmes) formée de quatre 
volutes évasées enserrant un 
bandeau serti de diamants taillés 
en rose et centré d’un petit 
diamant serti sur griffes.  
Poids brut: 7,6g - TDD: 49
200/250 €

52

51

60

66
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61
-
Bague toi et moi en or jaune 18k 
(750 millièmes) sertie sur griffes de 
deux diamants taille brillant. 
Poids brut: 3g - TDD: 54
170/190 €

62
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
sinueuse centrée d’une plaque 
d’identité monogrammée AP. 
Poids: 19 g
450/550 €

63
-
Broche en or jaune 18k (750 
millièmes) formant une rosace à 
décor repoussé centrée d’un verre 
rouge et ceinte de festons. 
Poids brut: 3,2g
80/100 €

64
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant un collier 
à maille vénitienne, six alliances 
(déformation et accident pour 
deux) et un pendentif retenant une 
perle de culture.  
Poids brut: 23,9g
600/800 €

65
-
Bague solitaire en or jaune 18k 
(750 millièmes) sertie sur griffe 
d’un diamant taille ancienne 
légèrement coussin (chocs et 
égrisures). 
Poids brut: 3,6g - TDD: 55
800/1200 €

66
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes), la table ovale sertie 
de diamants taille 8x8 et centrée 
d’une émeraude ovale. 
Poids brut: 3,6g - TDD: 59 
(Légère déformation à l’anneau)
150/200 €

67
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes) sertie, sur une monture 
délicatement fleurdelysée, 
d’un spinelle bleu clair ovale 
(égrisures). 
Poids brut: 6,2g - TDD: 57
240/260 €

68
-
Bague Art Déco en argent (800 
millièmes), la table octogonale 
serties de pierres blanches 
d’imitation.  
Poids brut: 3,5g - TDD: 57
30/50 €

69
-
Bague en or jaune et or gris 18k 
(750 millièmes), la table ovale 
ornée de deux cercles sertis 
d’éclats de pierres blanches 
d’imitation (manques) enserrant 
une pierre vert émeraude 
d’imitation. 
Poids brut: 3g - TDD: 59
130/150 €

70
-
Bague en or jaune et or gris 18k 
(750 millièmes) la table circulaire 
sertie sur griffes d’une pierre 
blanche d’imitation épaulée de 
deux éléments décoratifs ciselés. 
Poids brut: 3g - TDD: 55
110/150 €

71
-
Bague solitaire en or jaune 18k 
(750 millièmes) sertie d’un petit 
diamant taille brillant.  
Poids brut: 2,2g - TDD: 53
60/100 €

68

65

73
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75

8073
-
Pendentif sceau en or jaune 18k 
(750 millièmes) à décor de volutes 
et palmettes, la matrice gravée 
d’un monogramme.  
Poids brut: 9,1g - H.: 2,5cm
300/500 €

74
-
Bague marguerite en or jaune 18k 
(750 millièmes) sertie de diamants 
taillés en rose, les chutes de la 
monture agrémentées de volutes. 
Poids brut: 4,2g - TDD: 51
300/500 €

75
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) et platine (950 
millièmes) à la table octogonale 
pavée de diamants taillés en rose 
et centrée d’un motif ovale ajouré 
de rayons et serti sur griffes d’un 
petit diamant taille brillant.  
Poids brut: 3,4g - TDD: 56
200/300 €

76
-
Ensemble en or 18k (750 millièmes) 
et alliage d’or 14 k (585 millièmes) 
comprenant une bague dôme, 
une bague ornée de pendeloques, 
une broche à décor de trois fers 
à cheval, un pendentif circulaire 
ciselé et une bague retenant des 
perles en pampilles  
Poids brut lots 14k: 9g - Poids brut 
lots 18k : 7,3g
100/200 €

77
-
Ensemble comprenant: 
- une chaîne de cou à maille 
vénitienne en or jaune 9k (375 
millièmes) 
- un pendentif circulaire en or 
jaune 14k (585 millièmes) portant 
inscription «»Aloha Hawaï»» 
appliqué d’un ananas  
- un pendentif circulaire en or 
jaune 14k (585 millièmes)  ajouré 
et centré d’un idéogramme chinois 
- un pendentif circulaire en or 
jaune 14k (585 millièmes) à décor 
de branchages agrémentés de 
perles de culture 
Poids brut total: 38,2g
100/200 €

78
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
gourmette partiellement ciselée.  
Poids: 7,4g 
(Accident)
100/200 €

79
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
forçat interrompue de maillons 
plus longs entrelacés. 
Poids: 3,9g
100/200 €

80
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) à maille miroir retenant 
un pendentif moderniste en 
forme de prisme allongé. Fermoir 
mousqueton.  
Poids: 5,5g
100/200 €

81
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
cheval. Fermoir mousqueton. 
Poids: 5,2g - L.: 50cm
100/200 €

82
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une fine maille 
américaine partiellement ciselée. 
Poids: 30,2g - L.: 19cm
700/900 €

83
-
Trois paires de boucles d’oreilles 
en or jaune 18k (750 millièmes), 
dont une paire de créoles formée 
de godrons en demi lune, une paire 
de créoles ovales  partiellement 
émaillées de vert et une paire de 
créoles. 
On y joint une autre paire de 
créoles en métal doré. 
Poids brut: 11g  
(Enfoncements)
200/300 €

84
-
Ensemble comprenant une alliance 
et une bague surmontée d’une 
perle de Tahiti en or jaune 18k (750 
millièmes) et une chevalière en 
alliage d’or 14k (585 millièmes) 
Poids brut lots 18k : 8,4g - Poids 
brut lot 14k: 5,3g 
200/300 €
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85
-
Chaîne de cou en or jaune 18k (750 
millièmes) formée d’une maille 
vénitienne. Fermoir mousqueton.  
Poids: 10,7g - L.: 60cm
200/300 €

86
-
Ensemble de cinq pendentifs, 
dont quatre en or jaune 18k (750 
millièmes) figurant respectivement 
deux dauphins, un parchemin à 
décor du Verseau, un cœur et une 
médaille religieuse. On joint un 
pendentif en or jaune 14k (585 
millièmes) à décor d’un profil en 
forme de demi lune. 
Poids lots 18k: 8,9g - Poids lot 14k: 
2,9g
200/300 €

87
-
Ensemble en or jaune et or gris 
18k (750 millièmes) comprenant 
deux médailles religieuses 
monogrammées figurant la 
Vierge et une broche figurant 
Sainte Thérèse dans un médaillon 
octogonal épaulé de roses ciselées. 
Poids: 6g 
(Enfoncement pour l’une des 
médailles)
150/200 €

88
-
Ensemble en or 18k (750 millièmes) 
comprenant deux médailles, l’une 
figurant la Vierge, l’autre des 
empreintes de pieds de bébé, et un 
pendentif croix. 
Poids: 4,5g
100/150 €

89
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
palmier terminée par des attaches 
en or gris.  
Poids: 9,3g
200/300 €

90
-
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 
18k (750 millièmes) en forme 
de rectangle aux coins arrondis. 
Fermoir à cliquet. Travail italien. 
Poids: 14,7g - Diam.: 6cm  
(Enfoncement)
300/500 €

91
-
Pendentif en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une pièce de 
20F Napoléon III dans un cerclage 
uni.  
Poids: 7,8g
250/350 €

92
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
gourmette centrale épaulée de 
part et d’autre d’une ligne de 
maille gourmette plus petite et 
ciselée. Chaînette de sûreté. 
Poids: 23,2g
600/800 €

93
-
Collier sautoir en or jaune 18k 
(750 millièmes) à maillons ovales 
filigranés alternés d’une maille 
forçat.  
Poids: 16,2g - L. 110cm
350/400 €

94
-
Pendentif en or jaune 18k (750 
millièmes) circulaire légèrement 
bombé à décor ciselé de fleurettes 
et centré d’une petite perle, dans 
un cerclage ajouré.  
Poids brut: 7,7g 
On y joint un pendentif médaillon 
souvenir en plaqué.
100/200 €

104

103

102

101

90
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105

97

99

95
-
Trois pendentifs en or jaune 18k 
(750 millièmes), l’un figurant un 
tissu en or partiellement amati, un 
autre à décor gravé du signe du 
Verseau et le dernier retenant une 
perle de Tahiti.  
Poids brut de l’ensemble: 5,5g
100/200 €

96
-
Deux alliances en or jaune 18k (750 
millièmes) formées d’anneaux 
entrelacés.  
Poids: 5,6g - TDD: 54 et 60
150/200 €

97
-
Bague formée de trois anneaux 
dans les trois tons d’or 18k (750 
millièmes), dans le goût de Trinity 
de Cartier. 
Poids: 5g - TDD: 55,5
100/200 €

98
-
Deux bagues, l’une en or gris 
18k (750 millièmes) et platine 
(950 millièmes) sertie de petits 
diamants taillés en rose et pierres 
blanches d’imitation; l’autre en or 
jaune 18k (750 millièmes) sertie de 
cinq pierres bleu ciel (choc à l’une).  
Poids brut: 4,1g - TDD: 54
100/200 €

99
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) sertie sur griffes d’un 
spinelle synthétique vert. 
Poids brut: 8g - TDD: 54
200/300 €

100
-
Broche en or jaune 18k (750 
millièmes) de forme navette 
agrémentée de motifs de feuillages 
et évasée au centre pour accueillir 
un petit diamant taillé en rose 
inscrit dans un cercle de pierres 
roses d’imitation calibrées. 
Poids brut: 3,6g - L.: 6cm  
(Aiguille tordue, système de 
fermeture à revoir)
80/120 €

101
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) sertie sur griffes d’une 
topaze ou tourmaline rose ronde 
dans un entourage de petits 
diamants taille brillant.  
Poids brut: 5,6g - TDD: 55
500/700 €

102
-
Bague en or rose 18k (750 
millièmes), la table ornée d’une 
améthyste taille coussin dans un 
entourage de diamants taille 8x8. 
Poids brut: 2,8g - TDD: 52
80/120 €

103
-
Collier en alliage d’or jaune 9k (375 
millièmes) à maille forçat retenant 
une pierre synthétique violette 
retenant elle-même en pampille un 
spinelle synthétique bleu clair taille 
coussin facetté.   
Poids brut: 4,6g - L. 46cm environ
100/200 €

104
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) sertie d’une tourmaline 
ou topaze bleu ciel taille émeraude 
épaulée  de deux aigues-marines 
taille trillion.  
Poids brut: 4,6g - TDD: 54
150/200 €

105
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) ornée d’un saphir ovale 
dans un entourage carré de petits 
diamants ronds. 
Poids brut: 3,4g - TDD: 54
100/150 €

106
-
Ensemble en or jaune 9k (375 
millièmes) comprenant une bague 
sertie d’une topaze ou tourmaline 
bleu clair ovale et une paire de 
clous d’oreilles sertis de spinelles 
bleus clairs taille coussin facetté. 
Poids brut: 4,3g
40/80 €

107
-
Bague marguerite or gris 18k (750 
millièmes) centrée d’une pierre 
bleue ovale dans un entourage de 
brillants. 
Poids brut: 2,6g - TDD: 54
80/120 €

108
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes) et platine (850 
millièmes) ornée de deux rosaces 
se faisant face serties de petites 
pierres blanches d’imitation 
taillées en rose (manque, certains 
manques rebouchés avec un 
alliage). 
Poids brut: 3,6g - TDD: 49,5 
(Trace de soudure)
80/120 €

109
-
Alliance en or jaune 18k (750 
millièmes) sertie de sept diamants 
taille brillant. On y joint une 
alliance en or jaune 18k (750 
millièmes) vendue en débris. 
Poids brut: 4,3g - TDD: 53
100/200 €

105
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110
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes) et platine (950 
millièmes) à la table ornée d’un 
diamant taille brillant dans un serti 
carré épaulé de deux plus petits 
diamants également taille brillant. 
Poids brut: 5,1g - TDD: 53,5
150/200 €

111
-
Bague solitaire n or gris 18k (750 
millièmes) sertie sur griffes d’un 
diamant taille brillant, la monture 
ajourée d’un motif dentelé. 
Poids brut: 3,5g - TDD: 56,5
300/500 €

112
-
Bague jonc en or jaune 18k (750 
millièmes) ornée en serti-clos d’un 
diamant taille brillant, les faces 
latérales légèrement ajourées d’un 
triangle. 
Poids brut: 5,1g - TDD: 58 
(Légère déformation)
200/300 €

113
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes), la table ornée d’un 
motif de fleur figurée par un 
diamant taille brillant serti sur 
griffes dans un entourage de petits 
diamants taille 8x8.  
Poids brut: 3,8g - TDD: 54
100/200 €

114
-
Pendentif en or jaune 18k (750 
millièmes) figurant la Vierge sur un 
fond ajouré de résilles. 
Poids: 11,8g - Diam.: 3cm
300/500 €

115
-
Pendentif en or jaune 18k (750 
millièmes) figurant la Vierge dans 
un entourage guilloché et festonné.  
Poids: 3,7g - Diam.: 2,5cm
100/200 €

116
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) légèrement bombé 
formé d’une maille gourmette 
épaulée de deux lignes de maille 
gourmette partiellement ciselée. 
Fermoir à cliquet. 
Poids: 41,6g - L.: 21cm
1000/2000 €

117
-
Bague en or jaune 14k (585 
millièmes), les chutes de la 
monture ciselés de rayons. Intérieur 
de l’anneau monogrammé. 
Poids brut: 3,8g - TDD: 59 
(Légère déformation à l’anneau)
100/200 €

118
-
Pendentif cœur en or gris 18k (750 
millièmes) serti de diamants taille 
brillant. 
Poids brut: 2,3g - H. (hors bélière): 
2cm
100/200 €

118
119

115

111

115
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120
121

122

119
-
Bracelet souple en or jaune 18k 
(750 millièmes) serti de saphirs 
ovales alternés de maillons en 
croisillons sertis de petits diamants 
taillés en 8x8. 
Poids brut: 11,4g - L.: 17cm
400/600 €

120
-
Ensemble de trois bagues en or gris 
18k (750 millièmes), la monture 
partiellement sertie de diamants 
pour chaque, la table centrée 
respectivement d’un cœur, d’un 
disque et d’un cœur pavé de 
diamants. 
Poids brut: 16,7g - TDD: 52, 53 et 53
400/600 €

121
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes), la chute de la monture 
en pointe partiellement sertie de 
diamants taille brillant, la table 
agrémentée d’un disque libre pavé 
de petits diamants ronds. 
Poids brut: 5,8g - TDD: 53
200/300 €

122
-
Deux bagues en or gris 18k (750 
millièmes), chacune formée 
d’un arceau largement ajouré 
aux extrémités serties de petits 
diamants taille brillant. 
Signées BARRO. 
Poids brut: 14g - TDD: 53
350/450 €

123
-
Bague en alliage d’or jaune 14k 
(585 millièmes) figurant un 
hibiscus. 
Poids: 3,6g - TDD: 56
100/200 €

124
-
Collier formé de perles de culture 
disposées en choker, fermoir boîte 
à cliquet en or jaune 18k (750 
millièmes). Chaînette de sûreté. 
Poids brut: 34,2g - L.: 44cm
200/300 €

125
-
Collier formé de trois rangs de 
perles de culture, fermoir en or 
jaune 18k (750 millièmes) à décor 
de résille. 
Poids brut: 34,2g
150/200 €

126
-
Ensemble comprenant: 
- un bracelet à un rang de perles 
de culture, fermoir en or jaune 18k 
(750 millièmes) figuré par deux 
cœurs enlacés 
- un collier à un rang de perles de 
culture disposées en chute, fermoir 
à cannelures en or jaune 18k (750 
millièmes) 
- un collier à deux rangs de perles 
de culture disposées en chute, 
fermoir navette en gris 18k (750 
millièmes) ciselé de fleurettes 
centrées de petits rubis.  
- une paire de boucles d’oreilles en 
métal à décor de fleur agrémentée 
de perles de culture 
- une paire de clous d’oreilles 
formés de perles de Tahiti (manque 
poussoirs) 
- une épingle à chapeau terminée 
par une perle de culture  
Poids brut total: 90,7g
150/200 €

123
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127
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) serti en toi et moi de 
deux perles de culture. 
Poids brut: 6,4g - TDD: 54,5 
(Réducteur de taille)
100/200 €

128
-
Ensemble comprenant un peigne 
en argent (800 millièmes) et un 
bandeau, tous deux agrémentés de 
perles de culture. 
Poids brut peigne: 24,3g
80/120 €

129
-
Deux bagues en or jaune 18k 
(750 millièmes), l’une de forme 
moderniste ciselée ornée de trois 
perles et l’autre sertie de deux 
perles en toi et moi.  
Poids brut: 5,1g - TDD: 54 et 57
100/200 €

130
-
Ensemble comprenant une paire 
de pendants d’oreilles en argent 
(925 millièmes), chacun retenant 
une perle de culture ovale et 
un collier de perles de culture 
disposées en chute, fermoir en 
argent (925 millièmes). 
L.: 72cm  
(Collier cassé) 
Poids brut paire de boucles 
d’oreilles: 3,3g
20/30 €

131
-
Ensemble en or gris 18k (750 
millièmes) comprenant une épingle 
sertie de perles de culture et petits 
diamants et une paire de pendants 
d’oreilles formés de diamants ronds 
et pierres blanches d’imitation 
retenant une perle. 
Epingle : poids brut: 2,8g - L.: 5,5 
cm 
Pendants: poids brut: 7,5 g
600/800 €

132
-
Cinq colliers de perles de culture 
disposées en chute, fermoir en 
or 18k (750 millièmes) sertis de 
petites pierres d’imitation pour 
certains.  
(Deux cassés)
80/120 €

133
-
Ensemble en or gris 18k (750 
millièmes) comprenant un collier 
formé d’une maille forçat et 
une paire de pendants d’oreilles, 
chaque élément agrémenté d’un 
motif circulaire centré d’un rubis 
ronds (traitements) dans un 
entourage de  
petits diamants taille brillant. 
Bélière du pendentif et tiges des 
pendants serties de diamants.  
Poids brut: 8g
200/300 €

134
-
Bague solitaire en or gris 18k 
(750 millièmes) et platine (950 
millièmes) sertie sur griffes d’un 
diamant taille brillant. 
Poids brut: 3,7g - TDD: 54
300/500 €

135
-
Bague marguerite en or gris 18k 
(750 millièmes) sertie sur griffes 
d’un diamant taille brillant dans 
un entourage de petits diamants 
taillés en rose. 
Poids brut: 4,5g - TDD: 49
300/500 €

136
-
Alliance américaine en or gris 18k 
(750 millièmes) sertie de diamants 
taille 8x8. 
Poids brut: 2,7g - TDD: 51
100/200 €

137
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes) sertie sur griffes d’un 
diamant taille ancienne. 
Poids brut: 1,6g - TDD: 51
100/200 €

138
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) sertie de trois lignes de 
diamants taille brillant. 
Poids brut: 5,3g - TDD: 56
300/500 €

139
-
Demi-alliance en or gris 18k (750 
millièmes) sertie de diamants taille 
brillant. 
Poids brut: 1,6g - TDD: 56
100/200 €

140
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) ornée en serti clos d’un 
diamant rond. 
Poids brut: 2,6g - TDD: 54
100/150 €

141
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant quatre 
épingles de cravate terminées 
respectivement par une fleur de 
lys, une lune, une fleur en onyx et 
un motif ovale centré d’un verre 
violet. On joint une épingle de en 
métal doré terminée par un profil 
de femme de style Art Nouveau.  
Poids brut lots en or: 5,1g
100/150 €

142
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
fantaisie légèrement bombée et 
partiellement ciselée. Fermoir à 
cliquet.  
Poids: 21,7g  
(Chaînette de sûreté manquante)
600/800 €

140
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152
143
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
gourmette. Chaînette de sûreté. 
Poids: 11,9g 
(Enfoncements)
300/400 €

144
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes) sertie d’une citrine 
rectangulaire à pans coupés sur 
une monture en coussin ajourée.  
Poids brut: 8,2g - TDD: 55
100/200 €

145
-
Bague dite de cocktail en or jaune 
18k (750 millièmes) sertie d’un 
verre incolore dans un entourage 
de fleurettes centrées de petites 
pierres roses d’imitation. 
Poids brut: 8,7g - TDD: 60
200/300 €

146
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant un 
pendentif circulaire serti d’un verre 
violet dans un entourage d’agrafes 
et une bague sertie d’une pierre 
blanche d’imitation.   
Poids brut: 11,1 g
100/200 €

147
-
Broche navette en or jaune 18k 
(750 millièmes) centrée d’un 
camée coquille figurant un profil 
de femme épaulé de motifs 
géométriques dans un cerclage 
torsadé. 
Poids brut: 10,8g - L.: 5cm
200/300 €

148
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
américaine partiellement ciselée. 
Fermoir à cliquet. 
On joint trois maillons 
supplémentaires. 
Poids: 34,5g - L. 18cm
800/1200 €

149
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
forçat, fermoir à cliquet et 
chaînette de sûreté. 
Poids: 28,4g 
(Enfoncements)
900/1100 €

150
-
Broche en or jaune et or gris 18k 
(750 millièmes) figurant une feuille 
stylisée au feuillage agrémenté de 
pierres blanches d’imitation. 
Poids brut: 12g - H.: 5cm 
(Restauration)
300/500 €

151
-
Bague en alliage d’or jaune 
14k (585 millièmes) sertie de 
cabochons de turquoises sur 
une table légèrement bombée 
agrémentée de torsades.  
Poids brut: 5,7g - TDD: 57 
(Manque un cabochon)
80/120 €

152
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes), la table rectangulaire 
sertie sur une monture à panier, 
d’une émeraude taille émeraude 
(égrisures et fissures) dans un 
entourage de diamants taille 
brillant.   
Poids brut: 6,7g - TDD: 53
400/600 €

152

154

150

145
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155

158

153
-
Paire de clous d’oreilles sertis 
d’émeraudes taille ovale dans un 
entourage de petits diamants 
ronds. 
Poids brut: 1g
80/120 €

154
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) centrée d’une émeraude 
ovale, la monture  formant un 
nœud agrémenté de diamants 
taille brillant. 
Poids brut: 4,2g - TDD: 54
100/200 €

155
-
Bague moderniste en or gris 18k 
(750 millièmes) sertie de trois 
émeraudes ovales épaulées de 
quatre pierres blanches entre deux 
brins unis asymétriques. 
Poids brut: 3,9g - TDD: 54
100/200 €

156
-
Paire de pendants d’oreilles 
en or gris 18k (750 millièmes) 
retenant un motif circulaire centré 
d’une émeraude ronde dans un 
entourage de petits diamants 
ronds, la tige également sertie de 
petits diamants. 
Poids brut: 3,6g
100/150 €

157
-
Collier en or gris 18k (750 
millièmes), le décolleté orné d’un 
pendentif ovale centré d’une 
émeraude dans un entourage de 
diamants taille brillant, la bélière 
surmontée de trois diamants 
baguette. 
Poids brut: 4,1g
150/200 €

158
-
Collier en or gris, le décolleté 
agrémenté d’un pendentif carré 
serti d’une prasiolite coussin vert 
clair dans un entourage de petits 
diamants. 
Poids brut: 3g
100/200 €

159
-
Bague en or jaune et or gris 18k 
(750 millièmes), la monture se 
séparant de part et d’autre en 
quatre brins disposés deux à deux 
en toi et moi, sertis de diamants 
taillés en rose et terminés par deux 
diamants taille ancienne épaulant 
une pierre bleu d’imitation.  
Poids brut: 4,4g - TDD: 54,52 
00/300 € 

160
-
Bague toi et moi en or jaune et or 
gris 18k (750 millièmes) sertie de 
trois diamants taille ancienne et 
d’une perle de culture, les chutes 
de la monture agrémentées de 
diamants taillés en rose. 
Poids brut: 3g - TDD: 53
150/200 €

161
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
forçat retenant un pendentif cœur 
serti de pierres d’imitation roses et 
blanches.  
Poids brut: 5,6
100/200 €

162
-
Bague en or jaune 18k (750 
millièmes) sertie d’une pièce de 
10F, la monture ornée de volutes. 
Poids: 9,2g - TDD: 59,5
200/300 €

163
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé de maillons 
ovales allongés alternés de 
maillons ovales plus petits.  
Poids: 5,7g - L.: 20cm
100/200 €

164
-
Deux alliances, l’une en or gris 
18k (750 millièmes) à décor 
ciselé, l’autre en or jaune 18k (750 
millièmes) agrémentée de pierres 
blanches d’imitation. 
Poids brut: 5g
100/200 €

165
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant une paire 
de créoles (accidents) et deux 
anneaux. 
Poids: 11,7g
200/300 €

L’ÉCRIN NIÇOIS 
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171

166
-
Deux bagues en or jaune et or gris 
18k (750 millièmes), chacune sertie 
de pierres blanches d’imitation. 
Poids brut: 2,9g et 3,2g - TDD: 60 
et 55
100/200 €

167
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant une paire 
de boucles d’oreilles, deux anneaux 
et un bracelet d’enfant. On joint 
une épingle en métal.  
Poids brut lots en or: 4,1g
100/200 €

168
-
Bague solitaire en or gris 18k (750 
millièmes) sertie d’un diamant 
taille brillant. 
Poids brut: 1,7g - TDD: 50»	
80/120 €
169

-
Bague en or jaune 18k (750 mil-
lièmes), la table à décor rayonnant 
de pointes de diamants agrémen-
tée de pierres blanches d’imitation 
(égrisures). 
Poids brut: 4,2g - TDD: 55,5

80/120 €

170
-
Alliance en or gris 18k (750 
millièmes) formée de deux 
anneaux, l’un à décor d’une 
ligne brisée, l’autre serti de petits 
brillants. 
Poids brut: 4,1g - TDD: 52
100/200 €

171
-
Bague moderniste en or gris 
18k (750 millièmes), la table 
légèrement biseautée pavée de 
diamants. 
Poids brut: 2,8g - TDD: 54
100/200 €

178

176
-
Bague or gris 18k (750 millièmes) 
formée de quatre anneaux, dont 
deux sertis respectivement de 
pierres noires et de diamants dans 
des sertis massés. 
Poids brut: 9,7g - TDD: 53
300/400 €

177
-
Alliance en or gris 18k (750 
millièmes) agrémentée d’une nuée 
de diamants en serti massé. 
Poids brut: 4,5g - TDD: 53
100/200 €

178
-
Ensemble dans le goût de FRED, 
comprenant un bracelet et une 
bague, chacun formé de deux 
brins d’acier tressés réunis par des 
barrettes incurvées en or jaune 
18k (750 millièmes). Fermoir en or 
jaune 18k (750 millièmes).  
Poids brut: 32,8g
80/120 €

179
-
Broche en or jaune 18k (750 
millièmes) figurant un nœud se 
terminant par quatre pétales. 
Poids: 5,6g
100/150 €

180
-
Deux chaînes de cou en or jaune 
18k (750 millièmes) formées d’une 
maille forçat. 
Poids: 11,5g 
(Accident au fermoir pour l’une)
200/300 €

172
-
Bague en or gris 18k (750 
millièmes) formée de trois 
brins entrelacées, dont deux 
partiellement pavés de diamants 
taille brillant. 
Poids brut: 5,3g - TDD: 54
200/300 €

173
-
Bague or gris 18k (750 millièmes) 
formée de quatre lignes, à décor 
de motifs géométriques pour trois, 
et sertie de brillants pour une.  
Poids brut: 9,6g - TDD: 54
300/400 €

174
-
Deux bagues en or gris 18k (750 
millièmes) centrées chacune d’une 
petit diamant taille brillant. 
Poids brut: 4,4g - TDD: 53,5 et 54
150/200 €

175
-
Bague tournante formée de deux 
anneaux libres dans les deux tons 
d’or 18k (750 millièmes), l’un d’eux 
partiellement agrémentée de 
diamants taille brillant. 
Poids brut: 10g - TDD: 53,5
400/500 €
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181
-
Broche barrette en or jaune et or 
gris 18k (750 millièmes) à décor 
d’une frise surmontée de perles 
alternées de petits diamants taille 
8x8. 
Poids brut: 6g - L.: 7cm  
(Manque une perle, restauration)
100/150 €

182
-
Broche en or jaune 18k (750 
millièmes) de style néo-
Renaissance à décor d’un dragon 
retenant une perle dans sa gueule 
et dont la queue forme un cerclage 
stylisé.  
Poids brut: 8,4g - L.: 3cm
200/300 €

183
-
Pendentif en alliage or jaune 9k 
(375 millièmes) de style néo-
Renaissance serti de pierres 
blanches d’imitation. 
Poids brut: 9,2g 
(Accidents et manques)
100/150 €

184
-
Bague jonc en or jaune 18k (750 
millièmes) sertie de trois saphirs 
ovales alternés de petits diamants. 
Poids brut: 3g - TDD: 54
100/120 €

185
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
cheval alternée de petits maillons 
ovales, le décolleté appliqué d’un 
médaillon ovale filigrané de volutes 
et centrés d’une pierre de lune 
ovale retenant deux pampilles dans 
le même style.  
Poids brut: 6g  
(Accident à une des pampilles)
100/150 €

186
-
Pendentif en or jaune 18k (750 
millièmes) rectangulaire à décor 
couvrant de bandes obliques 
alternées de formes géométriques 
filigranées.  
Poids brut: 17,9g - H.: 2,5cm
200/300 €

187
-
Broche en or jaune 18k (750 
millièmes) figurant deux feuilles 
aux tiges nouées et terminées par 
des volutes.  
Poids: 7,7g
180/200 €

188
-
Chaîne de cou en métal formée 
d’une maille forçat retenant un 
pendentif ovoïde en or jaune 18k 
(750 millièmes) à décor filigrané 
ajouré d’une ligne de cabochons 
de verre colorés (manque). 
Poids chaîne: 8g - Poids brut 
pendentif: 9,2g
250/300 €

182

185

186
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189
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) à maille fantaisie 
formant une frise de flots. Fermoir 
en métal. 
Poids brut: 7,5g - L.: 43cm
180/200 €

190
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille épi 
en chute.  
Poids: 16,4g - L.: 41cm
400/600 €

191

192

193

194

191
-
Lot de trois bagues de marque 
Belle Etoile en argent (800 
millièmes) de forme bombée à 
décor émaillé de fleurs sur fond 
crème pour deux et de papillons 
sur fond noir pour l’autre.  
Poids brut: 44,1g - TDD: 53 et 56
60/80 €

192
-
Paire de boutons de manchettes 
en argent (800 millièmes) 
formés d’une tige aux extrémités 
terminées par une boule retenant 
un motif circulaire libre en bois 
clair et foncé. 
Poids brut: 24g
100/150 €

193
-
Paire de boutons de manchettes 
en argent (800 millièmes) 
formés d’une tige aux extrémités 
terminées par une boule retenant 
un motif circulaire libre en bois 
clair et foncé. 
Poids brut: 23,7g
100/150 €

194
-
Chevalière en or jaune 18k (750 
millièmes) centrée d’un diamant 
taille brillant. 
Poids brut: 8g - TDD: 52
400/600 €

195
-
Bague en or jaune et or gris 18k 
(750 millièmes) sertie sur griffes 
d’un diamant taille ancienne 
(chocs, égrisures). 
Poids brut: 2,4g - TDD: 53 
(Légère déformation à l’anneau) 
Pds: 2.4g
200/400 €
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196
-
Ensemble comprenant une chaîne 
de cou à maille forçat en alliage 
d’or jaune 9k (375 millièmes) 
retenant un pendentif en or jaune 
18k (750 millièmes) et platine (950 
millièmes) serti sur griffes d’un 
diamant taille ancienne (trace des 
griffes, petits éclats). 
Poids chaîne: 3,5g - Poids brut 
pendentif: 1,1g 
Pds: 4.8g
200/400 €

197
-
Montre bracelet UNIVERSAL 
GENEVE Golden Shadow. Montre 
bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes), lunette carrée à bords 
légèrement arrondis, index bâtons, 
cadran fond noir, verre légèrement 
bombé. Bracelet maille miroir 
texturée. Boîtier numérotée.  
Poids brut: 79,8g 
(Légères rayures au verre)
3000/4000 €

198
-
Montre en or jaune 18k (750 
millièmes) de marque ETERNA, 
bracelet formé d’une maille miroir, 
boîtier rectangulaire numéroté, 
cadran fond doré, mouvement 
mécanique (en l’état). 
Poids brut: 42,8g
800/1200 €

199
-
Montre de dame en or jaune 18k 
(750 millièmes) et platine (950 
millièmes), boîtier tank agrémenté 
de diamants taille 8x8, cadran 
fond champagne, index appliqué, 
mouvement mécanique (en l’état), 
attaches appliquées de godrons, 
bracelet à double brins en maille 
serpent. 
Poids brut: 55,3g 
(Verre à refixer)
1500/2500 €

200
-
Montre ZODIAC, boîtier rond en 
or jaune 18k (750 millièmes), verre 
bombé, cadran fond champagne, 
index bâtons appliqué, guichet à 3h. 
Mouvement mécanique automatique 
(en l’état). Signée et numérotée. 
Poids brut: 35,3g 
(Rayure au cadran)
300/400 €

196
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201
-
Montre Chronographe CORESA en 
acier et métal doré, index chiffres 
arabes et losange pour les heures, 
aiguilles dauphines. Mouvement 
mécanique (en l’état). Bracelet 
cuir noir. Boucle ardillon en métal.
100/200 €

202
-
Montre de dame en or jaune 
18k (750 millièmes), lunette et 
attaches serties de diamants 
taille brillant, boîtier rond, cadran 
fond champagne rayonnant, 
index chiffres arabes, bâtons et 
points. Mouvement mécanique 
(en l’état). Bracelet maille miroir 
rectangulaire.
Poids brut: 35,8g
500/700 €

203
-
Montre de dame, boîtier LIP en 
or jaune 18k (750 millièmes), 
cadran fond nacré, index bâtons. 
Mouvement mécanique (en l’état). 
Bracelet en métal doré à maillons 
rectangulaires partiellement 
décorés en pointes de diamants. 
Poids brut (avec bracelet métal): 
20,3g
100/150 €

204
-
Montre en or jaune 18k (750 
millièmes), bracelet formé d’une 
maille chevrons, boîtier rond, 
cadran JAEGER LECOULTRE à 
fond doré, index bâtons et chiffres 
arabes, aiguilles dauphines, 
mouvement mécanique (en l’état). 
Poids brut: 26,8g  
(Cadran sale)
400/600 €

205
-
Montre de dame en or jaune 18k 
(750 millièmes), cadran fond 
champagne, index chiffres arabes, 
mouvement quartz (en l’état), 
attaches en éventail, bracelet 
formé d’une maille miroir épaulée 
de deux lignes en maille grain de 
riz. 
Poids brut: 20,2g
500/700 €

206
-
Boîtier de montre Jeager Le Coultre 
en acier. Mouvement automatique 
en l’état (à revoir).
300/500 €

199

205

197

200



L’ÉCRIN NIÇOIS 28

PARTIE I : BIJOUX ET MONTRES

207
-
Montre de col en or jaune 18k 
(750 millièmes), le revers guilloché 
et émaillé, lunette ciselée de 
feuillages, cadran fond émaillé 
blanc, chiffres arabes pour les 
heures, points pour les minutes, 
aiguilles filigranées. Double boîtier. 
Mouvement mécanique (en l’état). 
Poids brut: 15,8g   
(Bélière en métal, manques à 
l’émail et revers à refixer)
 180/200€

208
-
Montre de gousset en or jaune 
9k (375 millièmes), cadran fond 
émaillé blanc signé Limit, chiffres 
arabes pour les heures, chemin de 
fer pour les minutes, cadran des 
secondes à 6h, aiguilles en acier 
bleui, mouvement mécanique (en 
l’état). 
Poids brut: 90,8g
600/800 €

209
-
Montre de col à remontoir en or 
jaune 18k (750 millièmes) à décor 
de feuillages, fleurettes et d’un 
cartouche, cadran fond émaillé 
blanc, chiffres romains pour les 
heures et chemin de fer pour 
les minutes, aiguilles filigranées, 
mouvement mécanique (en l’état). 
Poids brut: 18,4g
180/220 €

210
-
Montre de gousset à remontoir, 
en or jaune 18k (750 millièmes), 
revers monogrammé, cadran fond 
émaillé blanc, chiffres romains 
pour les heures, chemin de fer et 
chiffres arabes pour les minutes, 
cadran des secondes à 6h. Double 
boîtier. 
Poids brut: 81,7g 
(Enfoncements)
600/800 €

211
-
NON VENU 

212
-
Montre de col en or jaune 18k (750 
millièmes), le revers délicatement 
ciselé et émaillé de fleurettes 
et cartel, cadran fond émaillé 
blanc, chiffres romains pour les 
heures, chemin de fer et chiffres 
arabes pour les minutes, aiguilles 
filigranées.  
Poids brut: 25,1g 
Avec clé remontoir en métal doré.
300/400 €

213
-
Montre de col en alliage d’or 9k 
(375 millièmes), le revers à décor 
ciselé et émaillé de fleurs. Cadran 
fond crème, chiffres arabes pour 
les heures, points pour les minutes, 
aiguilles filigranées, mouvement 
mécanique (en l’état) 
Poids brut: 21,1g
180/220 €

214
-
Collier en or jaune 18k (750 
millièmes) formé d’une maille 
palmier retenant une petite 
montre de col en or jaune 18k (750 
millièmes) au revers à décor dans 
les deux tons d’or d’une plante 
aux fleurs épanouies sur fond 
amati, cadran fond blanc, chiffres 
arabes pour les heures, points pour 
les minutes, aiguilles filigranées, 
mouvement mécanique (en l’état), 
double boîtier.  
Poids chaîne: 6,5g - Poids brut 
montre: 14,8g
400/600 €

215
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant une 
montre de gousset à remontoir 
au revers monogrammé, cadran 
émaillé blanc, chiffres romains, 
chemin de fer et chiffres arabes, 
cadran des secondes à 6h, 
mouvement mécanique (en l’état), 
double boîtier; et une chaîne 
giletière à maille fantaisie. 
(Verre cassé, enfoncements, bélière 
et remontoir en plaqué) 
Poids brut montre: 65 g - Poids 
chaine: 9,2g
800/1200 €

216
-
Montre de col en or jaune 18k 
(750 millièmes) à décor ciselé de 
feuillages et volutes, cadran fond 
émaillé blanc, chiffres romains 
pour les heures et chemin de 
fer pour les minutes, aiguilles 
filigranées. Mouvement mécanique 
(en l’état). 
Poids brut: 18,4g 
(Petits enfoncements)
200/300 €

209
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217
-
Montre de gousset en or jaune 
18k (750 millièmes), cadran fond 
émaillé blanc, chiffres romains 
pour les heures, chemin de fer 
pour les minutes, revers à décor 
de cartouche sur fond guilloché, 
mouvement mécanique (en l’état). 
Double boîtier. 
Poids brut: 27,8 g
300/400 €

218
-
Montre de gousset en or jaune 18k 
(750 millièmes), revers ciselé de 
motifs et d’un cartel, cadran fond 
émaillé blanc, chiffres romain pour 
les heures, chemin de fer et chiffres 
arabes pour les minutes, aiguilles 
filigranées. Mouvement mécanique 
(en l’état). Double boîtier. 
Poids brut: 25,6g
200/300 €

219
-
Montre de col en or 18k (750 
millièmes), cadran fond émaillé 
blanc, chiffres romains pour les 
heures, chemin de fer et chiffres 
arabes pour les minutes, aiguilles 
filigranées, revers dans les deux 
tons d’or appliqué d’un cartouche. 
Double boîtier. 
Poids brut: 22,8g 
(Accident) 
H: 3 x L: 3 cm
180/250 €

220
-
Montre de gousset en or jaune 18k 
(750 millièmes), revers ciselé d’un 
cartouche et de feuillages, cadran 
fond blanc, chiffres romains pour 
les heures, chemin de fer et chiffres 
arabes pour les minutes, aiguilles 
filigranées. Mouvement mécanique 
(en l’état). Double boîtier. 
Poids brut: 26,8g 
Avec clé remontoir
150/250 €

221
-
Montre de col en or jaune 18k (750 
millièmes), revers monogrammé, 
cadran fond blanc, chiffres arabes 
pour les heures, chemin de fer pour 
les minutes, cadran des secondes 
à 6h. Double boîtier signé «Guiot, 
horloger de la marine, 9 boulevard 
des Italiens, Paris» 
Poids brut: 21,5g
320/380 €

222
-
Montre de col en or jaune 18k 
(750 millièmes), cadran fond 
émaillé blanc (fissure), chiffres 
romains pour les heures, chemin de 
fer pour les minutes, mouvement 
mécanique (en l’état). Double 
boîtier.  
Poids brut: 24,3g 
(Bélière en métal)
200/300 €

223
-
Montre de gousset en or jaune 
18k (750 millièmes), cadran fond 
émaillé blanc, chiffres romains 
pour les heures, arabes et chemin 
de fer pour les minutes, aiguilles 
filigranées. Cadran des secondes 
à 6h. Double boîtier. Mouvement 
mécanique (en l’état).  
Poids brut: 72,5g
1200/1500 €

224
-
Montre de gousset en or jaune 
18k (750 millièmes), cadran fond 
blanc, chiffres romains pour les 
heures, chemin de fer et chiffres 
arabes pour les minutes, cadran 
des secondes à 6h. Aiguilles 
serties de petites pierres blanches 
(manque). Double boîtier. 
Mouvement mécanique (en l’état). 
Poids brut: 78,4g
1200/1400 €

225
-
Montre de col en or jaune 18k (750 
millièmes), lunette et revers à 
décor ciselé de feuillages, cadran 
fond crème, chiffres arabes pour 
les heures, points pour les minutes, 
aiguilles filigranées. Mouvement 
mécanique (en l’état).  
Poids brut: 16,7g  
(Enfoncements)
150/200 €

226
-
NON VENU

227
-
Montre de gousset en or jaune 
18k (750 millièmes), cadran fond 
blanc, chiffres arabes pour les 
heures, chemin de fer pour les 
minutes, cadran des secondes à 
6h,  mouvement mécanique (en 
l’état), double boîtier.  
Poids brut: 61,8g 
(Enfoncements, manque verre et 
aiguilles)
1000/1200 €

228
-
Montre de gousset en or jaune 18k 
(750 millièmes). Cadran centré 
d’un médaillon doré à décor de 
fleurs dans une architecture, 
chiffres arabes pour les heures, 
chemin de fer pour les minutes, 
cadran des secondes à 6h. Aiguilles 
type Breguet. Double boîtier 
(métal). Mouvement mécanique 
(en l’état).  
Poids brut: 54g
300/500 €

228
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229
-
Montre de col en or jaune 18k 
(750 millièmes), le revers à décor 
géométrique ciselé sur fond amati, 
cadran fond blanc, chiffres romains 
pour les heures, chiffres arabes et 
chemin de fer pour les minutes, 
aiguilles filigranées, mouvement 
mécanique (en l’état),  
Poids brut: 22,4g
200/300 €

230
-
Chaîne de montre en or jaune 18k 
(750 millièmes) formés de larges 
maillons fantaisie retenant deux 
clés remontoir.  
Poids brut: 41,7g
1000/1500 €

231
-
Boîtier de montre chronographe 
en or jaune 18k (750 millièmes) de 
marque CORESA. Poids brut: 34,4g 
(Vendu en débris)
300/500 €

232
-
Ensemble de 6 montres à gousset, 
en argent (925 millièmes) pour 
deux et métal pour quatre. On 
joint une montre bracelet au 
boîtier en or jaune 18k (750 
millièmes) (bracelet métal). 
Poids brut montre or: 20,4g - 
Poids brut 2 montres argent: 123g
20/40 €

233
-
Montre chronographe TAG HEUER 
en acier.
(Usures)
100/200 €

234
-
Chaine de cou en or jaune 18k 
(750 millièmes). (Vendue en débris 
cassée). Poids: 6g
150/200 €

235
-
Lot de débris d’or 18k (750 millièmes). 
On joint des débris en métal plaqué. 
Poids brut lot en or: 25g
600/800 €

236
-
Lot comprenant des épingles à 
chapeau, une broche, une boucle 
d’oreille, un porte mine, une 
breloque. Poids brut lots en or: 6,2g
100/200 €

237
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant: 
- deux alliances (l’une coupée)  
- un pendentif croix 
- une broche fleur 
- un pendentif figurant une goutte 
sertie de petites perles 
- une épingle terminée par un 
trèfle (tordue) 
- une bague (accidents) 
- une chaîne de montre à gousset  
Poids brut: 23,2g
600/800 €

238
-
Lot de débris en or jaune 18k (750 
millièmes). Poids brut: 5,9g 
On y joint deux métal en plaqué.
150/200 €

239
-
Chaîne de cou en alliage d’or 
14k (585 millièmes) retenant un 
pendentif circulaire en or jaune 18k 
(750 millièmes) à décor ciselé de 
la Vierge.  
Poids: 4,1g
100/200 €

240
-
Ensemble en or jaune 18k (750 
millièmes) comprenant une paire 
de créoles partiellement striées et 
centrées d’un motif à deux petits 
anneaux, une bague ornée d’une 
perle sur une monture en résille et 
une bague ornée d’un cabochon 
de pierre verte. 
Poids brut: 6,2g 
(Enfoncement à une créole)
150/200 €

241
-
Ensemble comprenant comprenant 
un pendentif orientalisant en 
alliage d’or 9k (375 millièmes) 
formé de cône sertis de verres 
bleus, une bague en or jaune 18k 
(750 millièmes) à décor filigrané 
agrémentée de pierres roses et 
bleues et une monture de bague 
en or jaune 18k (750 millièmes) et 
platine (950 millièmes) sertie de 
diamants taillés en rose.  
Poids brut: 14,7g
200/300 €

242
-
Bracelet en or jaune 18k (750 
millièmes) formé de maillons 
rectangulaire composés de 
baguettes (cassé - vendu en 
débris). 
Poids: 5g - L.: 18,5cm
150/200 €

243
-
Partie de montre de dame, boîtier 
en or jaune 18k (750 millièmes) à 
décor ciselé, bracelet cuir.  
Poids brut: 4,9g 
(Enfoncements, manques)
20/30 €

233
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248
-
Ensemble de deux bracelets ronds en bois exotique.  
Diam. intérieur: 6,5 cm  
(Quelques chocs)
30/50 €

249
-
Collier formé de perles de résine à l’imitation de l’oeil 
de tigre. 
L.: 46 cm
30/50 €

250
-
Broche fleur en métal doré. 
H.: 6 cm
50/80 €

244
-
Quartz fumé rectangulaire à pans coupés. 
20 x 13 x 9 mm environ 
(Egisures)
40/60 €

245
-
Emeraude taille ovale, probablement synthétique
5/10 €

246
-
Lot de gemmes comprenant des quartz fumés 
rectangulaires à pans coupés, des citrines, améthystes 
et quartz incolores ovales.  
Toutes les pierres n’ayant pas été vérifiées 
individuellement, certaines peuvent être de fantaisie.
80/120 €

247
-
Bracelet en bois de forme biseautée à décor 
géométrique de bois clair et foncé agrémenté 
d’incrustations de trois baguettes d’ivoire. 
Diam. intérieur: 6,2 cm
50/80 €

247

254

246
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250 bis 
-
Collier formé de deux rangs de 
petites perles d’imitation, le 
fermoir à cliquet en or jaune 18k 
(750 millièmes) et alliage d’or 
14k (585 millièmes) à décor d’un 
cartouche ciselé, de billes et 
feuillages. 
Poids brut: 3,1g - L. 48cm
50/70 €

251
-
Paire de clips d’oreilles en argent 
doré (925 millièmes) sertis de 
cabochons de verre colorés rouges 
et bleus.  
Poids brut: 13,6g 
(Manque un cabochon)
20/30 €

252
-
Chapelet en métal et perles de 
verre
5/10 €

256

256

253
-
Bague Aréthuse en argent (925 
millièmes), table carrée à décor 
d’un visage de femme en cristal 
incolore bordé de laque bleue. 
Poids brut: 14,8 g - TDD: 54 
Avec écrin
80/120 €

254
-
Bague Aréthuse en vermeil (925 
millièmes), table carrée à décor 
d’un visage de femme en cristal 
incolore bordé de laque turquoise, 
monture agrémentée de cabochon 
de laque corail. 
Poids brut: 15,5 g - TDD: 53 
Avec écrin
80/120 €

255
-
Paire de pendants d’oreilles en or 
jaune 18k (750 millièmes), la tige 
à maille tubogaz retenant une 
sphère de cristal rouge. 
Poids brut: 8g - L.: 5cm 
Dans leur écrin.
60/80 €

256
-
Paire de clips d’oreilles figurant des 
fleurs épanouies en cristal rose.  
Poids brut: 12,1g 
Dans leur écrin.
80/100 €

257
-
Deux bagues en argent (925 
millièmes), chacune sertie d’un 
cristal ovoïde, vert pour l’une 
et rose pour l’autre, dans une 
monture en corolle stylisant des 
feuilles de chêne, le tout figurant 
un gland.  
Poids brut: 7,4g et 7,3g - TDD: 55 
Dans leur écrin.
150/200 €

262

257
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261

258
-
Ensemble comprenant un 
pendentif en cristal rouge figurant 
un papillon et un bracelet rigide 
mouvementé en cristal rouge. 
Dans leur écrin.
50/100 €

259
-
Pendentif en cristal violet retenant 
figurant une croix occitane, le 
revers irisé. Bélière en argent (925 
millièmes).  
H. (hors bélière): 2cm
40/80 €

260
-
Collier en argent (925 millièmes) 
à maille vénitienne retenant un 
pendentif cœur en cristal rouge, le 
revers irisé. 
Poids brut: 19g 
Dans son écrin.
100/200 €

261
-
Deux bracelets en argent (800 
millièmes), l’un de marque Vallès-
Dordal à maille jaseron retenant 
une pampille; un autre de marque 
Unia agrémenté d’empiècement 
en émail blanc (avec écrin). On y 
joint un bracelet en métal argenté 
à maillons carrés fantaisie.  
Poids brut de l’ensemble: 119,2g
80/120 €

262
-
Paire de boutons de manchettes et 
épingle de cravate en métal plaqué 
or à décor géométrique enserrant 
une plaquette de nacre.
20/40 €

263
-
Deux paires de clips d’oreilles 
en métal doré, l’une formée de 
trois cercles entrelacés, l’autre de 
barrette disposées en chute; et 
deux paires de clous d’oreilles en 
métal doré à motif de godrons 
pour l’une et d’anneaux pour 
l’autre.	
20/40 €

264
-
Ensemble de boucles et clous 
d’oreilles ornés de perles. On joint 
un ensemble de perles diverses.
40/60 €

265
-
SWAROVSKY  - Presse papier en 
cristal figurant un hérisson. 
L.: 7 cm  
(Manque une épine, petits éclats)
20/40 €

262

263
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268
-
Cachet en quartz facetté et métal 
doré ciselé de fleurs et feuillages.  
Matrice insculpée de la lettre A 
stylisée.  
Fin XIX ème début XX ème. 
Dans un écrin.  
H. : 5 cm 
(Infime éclat à la base)
40/60 €

269
-
Stylo plume MONTBLANC 
Meisterstück classique doré, plume 
en or. 
Agrafe gravée aux initiales JCP.  
L. : 14,5 cm
300/500 €

266
-
Cachet en bois sculpté d’une selle 
de cheval et d’attributs de chasse. 
Matrice insculpée d’un 
monogramme. Dans un écrin. 
H. : 7 cm
40/60 €

267
-
Cachet en métal argenté fourré de 
forme balustre à décor de feuilles 
d’acanthes.  
Matrice insculpée d’un 
monogramme.  
XIX ème 
Dans un écrin à la forme. 
H. : 6,5 cm  
(Légèrement tordu)
40/60 €

266

267
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270
-
Stylo bille MONTBLANC 
Meisterstück, avec écrin, coffret 
carton et papier. 
L.: 13,5 cm
100/150 €

271
-
Sceau en bronze doré figurant un 
buste d’enfant sur une sellette 
de forme balustre agrémentée 
de feuilles de lauriers en chute. 
Matrice monogrammée CB. Signé 
ROLOND. 
H.: 10cm  
(Matrice légèrement tordue)
60/80 €

272
-
Sceau en métal argenté à décor 
de trophées de musique. Matrice 
monogrammée. 
H.: 8,5 cm 
(Restauration entre la prise et la 
matrice)
40/60 €

273
-
Deux sceaux en argent et métal 
argenté. Matrices insculpées de 
calligraphies arabes.  
H.: 2,5 cm
30/50 €

274
-
Sceau en métal argenté surmonté 
d’un médaillon à décor d’une 
petite fille tenant un panier de 
cerises sur une face et d’une scène 
«»un petit chagrin»» de l’autre, 
reposant sur un pied évasé. Matrice 
insculpée du monogramme FP. 
(Petits sauts d’argenture)  
H.: 8,5cm
30/50 €

275
-
Sceau en métal à décor de 
corbeilles fleuries, feuillages et 
nœuds. 
Matrice insculpée du 
monogramme GA. 
Style Louis XVI, fin XIXème-début 
XXème 
Dans un écrin à la forme. 
H.: 7 cm
30/50 €

271
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276
-
Sceau Art Nouveau en bronze 
doré de forme évasée à décor de 
chardons. Matrice monogrammée. 
Signé BOYER 
Début XXème  
H.: 8,5cm
80/100 €

277
-
Sceau en pierre dure verte et 
brune. Matrice monogrammée LC. 
XXème 
Dans un coffret en marqueterie de 
paille à décor d’un sabre.  
H.: 8,5 cm
40/60 €

278
-
Sceau en cornaline sculptée 
en forme de balustre facettée. 
Matrice insculptée AP ou AD.  
H.: 7 cm
60/80 €

279
-
Sceau en argent fourré à décor 
de rubans et feuilles d’acanthes. 
Matrice insculpée CS. 
Fin XIXème-Début XXème 
H.: 7 cm
30/50 €

274

276

280

278

277273
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280
-
Maurice FRECOURT (XIXème-
XXème) . Sceau en bronze doré 
figurant un héron ou une cigogne. 
Matrice monogrammée.  
Signé 
XXème 
H.: 9,5 cm
50/80 €

281
-
Sceau en métal argenté et doré 
figurant un buste de femme à 
la coiffure délicatement ciselée 
de tresses et reposant sur une 
colonne cannelée agrémentée 
d’une guirlande de roses. Matrice 
monogrammée MC. 
XIXème 
H.: 8 cm
50/80 €

282
-
Pendentif sceau en métal formé 
d’une serre de rapace retenant 
une bille de lapis lazuli. Matrice 
monogrammée. 
XIXème 
Dans un écrin.  
H.: 3 cm
30/50 €

283
-
Maurice FRECOURT (XIXème-
XXème) . Sceau en bronze argenté 
figurant un faisan perché sur une 
base stylisée de feuillages. Matrice 
monogrammée RE.  
Signé. 
Début XXème 
Dans l’écrin d’origine à la forme. 
H.: 9 cm
50/80 €

284
-
Sceau en bois tourné et os 
de forme balustre. Matrice 
monogrammée. 
H.: 8 cm 
(Fente superficielle au bois)
20/40 €

281

283

282
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285
-
LANCEL PARIS 
Sac modèle Adjani en veau 
embossé façon croco vert jade. 
Doublure Intérieure en tissus rouge. 
Bijouterie en métal doré. 
Très bon état 
Avec dust bag 
38 x 28 x 14 cm
150/200 €

286
-
LANCEL  
Sac Adjani en cuir camel.  
Doublure intérieure orange. 
Garnitures en métal doré.  
Avec dust bag. 
32 x 26 x 16 cm
200/300 €

287
-
LANCEL  
Sac en cuir noir. Doublure intérieure 
rose. Garnitures en métal doré et 
argenté.  
Avec dust bag.  
40 x 30 x 20 cm
150/200 €

288
-
LANCEL 
Sac du soir en cuir matelassé vieux 
rose. Garniture et chaîne en métal 
doré.  
Avec dust bag. 
30 x 17 x 6,5 cm
200/300 €

289
-
LOUIS VUITTON 
Sac cabas modèle Delightful, 
toile Monogram, intérieur Pivoine. 
Garniture en métal doré.  
Avec dust bag. 
47 x 32 x 15 cm 
(Infimes tâches sous la anse)
250/300 €

290
-
ROBERTO CAVALLI 
Sac porté épaule en python orange 
et violet. Doublure intérieure en 
tissus façon panthère. Bijouterie en 
métal doré. Bandoulière amovible. 
Très bon état 
Avec dust bag.  
20 x 14 x 6 cm
100/200 €

291
-
TOD’S 
Sac cabas en cuir crème et python 
naturel. Doublure Intérieure en 
tissus beige. 
Très bon état 
Avec dust bag 
48 x 35 x 12 cm
150/200 €

292
-
MICHAEL KORS 
Sac porté épaule en python vert 
émeraude. Doublure intérieure en 
tissus. Bijouterie en métal doré. 
Bandoulière amovible. 
Très bon état. 
Avec dust bag. 
30 x 17 x 7 cm
100/200 €

293
-
DOLCE & GABANA 
Sac à main corail. Garnitures en 
métal doré.  
Avec dust bag.  
25 x 20 x 15 cm
200/300 €

294
-
GERARD DAREL 
Sac à main modèle 24H rose nacré. 
Garnitures en métal argenté.  
Avec dust bag.  
44 x 20 x 36 cm (environ)
100/200 €

295
-
LANCEL 
Sac en cuir clouté marron foncé 
agrémenté de clous et pampilles. 
Garnitures en métal doré.  
Avec dust bag.  
38 x 45 x 20 cm

100/200 €

296
-
ROBERTO CAVALLI 
Sac à main en cuir couleur bronze 
doré. Garniture en métal doré.  
22 x 16 x 11 cm
100/200 €

297
-
LANCEL 
Sac seau en tissu couleur encre 
et cuir camel. Garniture en métal 
doré.  
Avec dust bag.  
30 x 27 x 16 cm
150/200 €

298
-
LANCEL 
Sac seau Premier Flirt en cuir rouge 
frappé à l’imitation du crocodile, 
avec anses et bandoulières. 
Garnitures en métal doré.   
Avec dust bag. 
30 x 27 x 16 cm
400/600 €

299
-
LANCEL  
Sac seau en cuir noir capitonné. 
Avec anses et bandoulière. 
Garniture en métal doré.  
Avec dust bag.  
34 x 24 x 16 cm
200/300 €

300
-
LANCEL 
Sac seau en cuir safran, avec anses et 
bandoulière. Garniture en métal doré.  
Avec dust bag.  
27 x 30 x 16 cm
200/300 €

301
-
CARTIER 
Porte chéquier en cuir bordeaux 
appliqué du double C Cartier.  
13,5 x 10 cm 
(Légères usures)
50/60 €

302
-
CARTIER - Porte carte en cuir 
bordeaux, le recto appliqué du 
double C Cartier, écoinçons en 
métal doré. 
(Petites usures) 
11,5 x 8,4 cm
40/60 €



L’ÉCRIN NIÇOIS 43

Partie IV : MAROQUINERIE

285

296

288

286

290

292

289



L’ÉCRIN NIÇOIS44

Conditions de ventes

Dans le cadre de nos activités de ventes 
aux enchères, notre maison de ventes est 
amenée à collecter des données à carac-
tère personnel concernant le vendeur et 
l’acheteur. Ces derniers disposent dès lors 
d’un droit d’accès, de rectification et d’op-
position sur leurs données personnelles 
en s’adressant directement à notre mai-
son de ventes. Notre OVV pourra utiliser 
ces données à caractère personnel afin de 
satisfaire à ses obligations légales, et, sauf 
opposition des personnes concernées, 
aux fins d’exercice de son activité (notam-
ment, des opérations commerciales et de 
marketing). Ces données pourront égale-
ment être communiquées aux autorités 
compétentes dès lors que la règlementa-
tion l’impose. Les conditions générales de 
ventes et tout ce qui s’y rapporte sont ré-
gies uniquement par le droit français. Les 
acheteurs ou les mandataires de ceux-ci 
acceptent que toute action judiciaire re-
lève de la compétence exclusive des tribu-
naux français (Paris). Les diverses disposi-
tions des conditions générales de ventes 
sont indépendantes les unes des autres. 
La nullité de l’une quelconque de ces dis-
positions n’affecte pas l’applicabilité des 
autres. Le fait de participer à la présente 
vente aux enchères publiques implique 
que tous les acheteurs ou leurs manda-
taires, acceptent et adhérent à toutes les 
conditions ci-après énoncées. La vente 
est faite au comptant (Art. 1650 du Code 
Civil) et conduite en euros. Un système de 
conversion de devises pourra être mis en 
place lors de la vente. Les contre-valeurs 
en devises des enchères portées dans la 
salle en euros sont fournies à titre indicatif.

DÉFINITIONS ET GARANTIES
Les indications figurant au catalogue 
sont établies par MILLON RIVIERA et les 
experts indépendants mentionnés au ca-
talogue, sous réserve des rectifications, 
notifications et déclarations annoncées 
au moment de la présentation du lot et 
portées au procès-verbal de la vente. Les 
dimensions, couleurs des reproductions et 
informations sur l’état de l’objet sont four-
nies à titre indicatif. Toutes les indications 
relatives à un incident, un accident, une 
restauration ou une mesure conservatoire 
affectant un lot sont communiquées afin 
de faciliter son inspection par l’acheteur 
potentiel et restent soumises à l’entière 
appréciation de ce dernier. Cela signifie 
que tous les lots sont vendus dans l’état 
où ils se trouvent au moment précis de leur 
adjudication avec leurs possibles défauts 
et imperfections. Aucune réclamation ne 
sera admise une fois l’adjudication pro-
noncée, une exposition préalable ayant 
permis aux acquéreurs l’examen des 

oeuvres présentées. Pour les lots dont le 
montant de l’estimation basse dépasse 2 
000 euros figurant dans le catalogue de 
vente, un rapport de condition sur l’état 
de conservation des lots pourra être com-
muniqué gracieusement sur demande. 
Les informations y figurant sont fournies à 
titre indicatif uniquement. Celles-ci ne sau-
raient engager en aucune manière la res-
ponsabilité de MILLON RIVIERA et des ex-
perts. En cas de contestation au moment 
des adjudications, c’est à-dire s’il est établi 
que deux ou plusieurs enchérisseurs ont 
simultanément porté une enchère équiva-
lente, soit à haute voix, soit par signe et 
réclament en même temps le lot après 
le prononcé du mot adjugé, ledit lot sera 
remis en adjudication au prix proposé par 
les enchérisseurs et tout le public présent 
sera admis à enchérir de nouveau. Les lots 
signalés par ° contiennent des spécimens 
en ivoire d’Elephantidae spp, antérieur au 
1 juin 1947 et de ce fait conforment à la 
règle du 9 décembre 1996 en son art 2/W 
mc. Pour une sortie de l’UE, un CITES de 
réexport sera nécessaire celui-ci, étant à 
la charge du futur acquéreur. Les lots pré-
cédés d’un « J » feront l’objet d’un pro-
cès-verbal judiciaire aux frais acheteurs 
légaux de 12% HT, soit 14,40% TTC.
 
ORDRES D’ACHAT
ET ENCHERES PAR TELEPHONE
La prise en compte et l’exécution des 
ordres d’achat et enchères par téléphone 
est un service gracieux rendu par MIL-
LON RIVIERA. Millon Riviera s’efforcera 
d’exécuter les ordres d’enchérir qui lui 
seront transmis par écrit jusque 2 h avant 
la vente. Le défaut d’exécution d’un ordre 
d’achat ou toute erreur ou omission à 
l’occasion de l’exécution de tels ordres 
n’engagera pas la responsabilité de MIL-
LION RIVIERA . Par ailleurs, notre société 
n’assumera aucune responsabilité si dans 
le cadre d’enchères par téléphone, la liai-
son téléphonique est interrompue, n’est 
pas établie ou tardive. Bien que MILLON 
RIVIERA soit prêt à enregistrer les de-
mandes d’ordres téléphoniques au plus 
tard jusqu’à la fin des horaires d’exposi-
tion, elle n’assumera aucune responsabi-
lité en cas d’inexécution au titre d’erreurs 
ou d’omissions en relation avec les ordres 
téléphoniques.
 
ENCHERES LIVE PAR VOIE 
ELECTRONIQUE :
MILLON RIVIERA ne saurait être tenue 
pour responsable de l’interruption d’un 
service Live en cours de vente ou de tout 
autre disfonctionnement de nature à em-
pêcher un acheteur d’enchérir via une 
plateforme technique offrant le service 
Live. L’interruption d’un service d’en-
chères Live en cours de vente ne justifie 

pas nécessairement l’arrêt de la vente aux 
enchères par le commissaire-priseur.
 
FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR
L’acheteur paiera à MILLON RIVIERA , en 
sus du prix d’adjudication ou prix au mar-
teau, une commission d’adjudication de : 
25 % HT soit 30 % TTC Taux de TVA en 
vigueur 20% Prix global = prix d’adjudica-
tion (prix au marteau) + commission d’ad-
judication Droits de délivrance : 2€ TTC 
par lot Ces droits ne seront pas facturés 
si le paiement et le retrait sont effectués 
avant 19h00 le jour de la vente.
Le cas échéant, il faudra ajouter les com-
missions propres à l’utilisation des plate-
formes d’enchères Live. + 3% HT pour 
Interenchères live / +1.5% HT pour Drouot 
Live.
 
IMPORTATION TEMPORAIRE
Les acquéreurs des lots indiqués par * de-
vront s’acquitter, en sus des frais de vente, 
de la TVA à l’import (5,5 % du prix d’adju-
dication, 20% pour les bijoux et montres, 
les automobiles, les vins et spiritueux et 
les multiples).
 
LA SORTIE DU TERRITOIRE
FRANÇAIS
La sortie d’un lot de France peut être su-
jette à une autorisation administrative. 
L’obtention du document concerné ne 
relève que de la responsabilité du béné-
ficiaire de l’adjudication du lot visé par 
cette disposition. Le retard ou le refus de 
délivrance par l’administration des docu-
ments de sortie du territoire, ne justifiera ni 
l’annulation de la vente, ni un retard de rè-
glement, ni une résolution. Si notre Société 
est sollicitée par l’acheteur ou son repré-
sentant, pour faire ces demandes de sortie 
du territoire, l’ensemble des frais engagés 
sera à la charge totale du demandeur. 
Cette opération ne sera qu’un service ren-
du par MILLON RIVIERA.
EXPORTATION APRÈS LA VENTE
La TVA collectée au titre des frais de vente 
ou celle collectée au titre d’une importa-
tion temporaire du lot, peut être rembour-
sée à l’adjudicataire dans les délais légaux 
sur présentation des documents qui justi-
fient l’exportation du lot acheté.
 
PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose, dans certains cas 
définis par la loi, d’un droit de préemp-
tion des oeuvres vendues aux enchères 
publiques. Dans ce cas, l’État français se 
substitue au dernier enchérisseur sous 
réserve que la déclaration de préemp-
tion formulée par le représentant del’état 
dans la salle de vente, soit confirmée 
dans un délai de quinze jours à compter 
de la vente. MILLON RIVIERA ne pourra 
être tenu responsable des décisions de 
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préemptions de l’État français.
 
RESPONSABILITÉ DES
ENCHERISSEURS
En portant une enchère sur un lot par une 
quelconque des modalités de transmis-
sion proposées par MILLON RIVIERA, les 
enchérisseurs assument la responsabilité 
personnelle de régler le prix d’adjudication 
de ce lot, augmenté de la commission 
d’adjudication et de tous droits ou taxes 
exigibles. Les enchérisseurs sont répu-
tés agir en leur nom et pour leur propre 
compte, sauf convention contraire préa-
lable à la vente et passée par écrit avec 
MILLON RIVIERA. Sous réserve de la 
décision du commissaire-priseur habilité 
et sous réserve que l’enchère finale soit 
supérieure ou égale au prix de réserve, 
le dernier enchérisseur deviendra l’ache-
teur, le coup de marteau et le prononcé du 
mot « adjugé » matérialisera l’acceptation 
de la dernière enchère et la formation du 
contrat de vente entre le vendeur et l’ache-
teur. Les lots adjugés seront sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire En cas de 
contestation de la part d’un tiers, MILLON 
RIVIERA pourra tenir l’enchérisseur pour 
seul responsable de l’enchère en cause et 
de son règlement.
 
DÉFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi 
n°2000- 6421 du 10 juillet 2000, à défaut 
de paiement par l’adjudicataire, après 
mise en demeure restée infructueuse, le 
bien est remis en vente à la demande du 
vendeur sur folle enchère de l’adjudica-
taire défaillant ; si le vendeur ne formule 
pas cette demande dans un délai d’un 
mois à compter de l’adjudication, la vente 
est résolue de plein droit, sans préjudice 
de dommages et intérêts dus par l’adju-
dicataire défaillant. MILLON RIVIERA SE 
RÉSERVE LE DROIT DE RÉCLAMER À 
L’ADJUDICATAIRE DEFAILLANT : - Des 
intérêts au taux légal - Le remboursement 
des coûts supplémentaires engagés par 
sa défaillance, avec un minimum de 250€. 
- Le paiement du prix d’adjudication ou : * 
la différence entre ce prix et le prix d’adju-
dication en cas de revente s’il est inférieur, 
ainsi que les coûts générés pour les nou-
velles enchères. * la différence entre ce prix 
et le prix d’adjudication sur folle enchère 
s’il est inférieur, ainsi que les coûts géné-
rés pour les nouvelles enchères. MILLON 
se réserve également le droit de procéder 
à toute compensation avec les sommes 
dues par l’adjudicataire défaillant ou à en-
caisser les chèques de caution si, dans les 
2 mois après la vente, les bordereaux ne 
sont toujours pas soldés. Tout bordereau 
d’adjudication demeuré impayé auprès de 
MILLON RIVIERA ou ayant fait l’objet d’un 
retard de paiement est susceptible d’ins-

cription au fichier TEMIS
 
ENLÈVEMENT DES ACHATS,
ASSURANCE, MAGASINAGE
ET TRANSPORT
MILLON RIVIERA ne remettra les lots 
vendus à l’adjudicataire qu’après encais-
sement de l’intégralité du prix global. Il 
appartient à l’adjudicataire de faire assurer 
les lots dès leur adjudication puisque dès 
ce moment, les risques de perte, vol, dé-
gradations ou autres sont sous son entière 
responsabilité. MILLON RIVIERA décline 
toute responsabilité quant aux dommages 
eux-mêmes ou à la défaillance de l’adjudi-
cataire de couvrir ses risques contre ces 
dommages. Il est conseillé aux adjudica-
taires de procéder à un enlèvement rapide 
de leurs lots.

LES LOTS VENDUS SUR DÉSIGNATION
Pour les lots vendus sur désignation, le 
lieu d’enlèvement et la personne à contac-
ter seront communiqués à l’acquéreur lors 
de l’envoi du bordereau. Le lot sera délivré 
uniquement après complet paiement au-
près de Millon Riviera.
RETRAIT DES ACHATS
Possibilité est ouverte aux acheteurs de 
récupérer, sans frais, les lots à eux ad-
jugés, jusqu’à19h le jour de la vente et 
jusqu’à 10h le lendemain dans la salle de la 
vente. Les lots non-retirés dans ce délai et 
n’entrant pas dans la liste ci-après détail-
lée seront à enlever, une fois le paiement 
encaissé, à l'étude Millon Riviera, dès le 
lendemain de la vente. Les lots seront déli-
vrés à l’acquéreur en personne ou au tiers 
désigné par lui et à qui il aura confié une 
procuration accompagnée d’une copie de 
sa pièce d’identité. Les formalités d’ex-
portations (demandes de certificat pour 
un bien culturel, licence d’exportation) des 
lots assujettis sont du ressort de l’acqué-
reur et peuvent requérir un délai de 2 à 3 
mois. Il est conseillé aux adjudicataires de 
procéder à un enlèvement de leurs lots 
dans les meilleurs délais afin d’éviter les 
frais de magasinage, qui sont à leur charge 
et courent à compter du lendemain de la 
vente. Le magasinage n’entraîne pas la 
responsabilité du Commissaire-priseur ni 
de l’expert à quelque titre que ce soit. Dès 
l’adjudication, l’objet sera sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire et la S.A.S 
MILLON RIVIERA décline toute respon-
sabilité quant aux dommages que l’ob-
jet pourrait subir, et ce dès l’adjudication 
prononcée. Les achats bénéficient d’une 
gratuité de stockage pour les 60 jours 
suivants la vente. Passé ce délai, des frais 
de déstockage, manutention et de mise à 
disposition seront facturés à l’enlèvement 
dans nos locaux selon la grille tarifaire 
suivante : - Stockage : 10€ HT par lot et 
par semaine pour un stockage supérieur à 

1M3 7 € HT par lot et par semaine pour un 
stockage inférieur à 1M3 5 € HT par lot et 
par semaine pour un stockage qui « tient 
dans le creux de la main » Un stockage 
longue durée peut être négocié avec nos 
équipes. Aucune livraison ni aucun enlève-
ment des lots ne pourront intervenir sans 
le règlement complet des frais de mise à 
disposition et de stockage.
 
EXPEDITION DES ACHATS
Nous informons notre clientèle que MIL-
LON RIVIERA ne prend pas en charge l’en-
voi des biens. MILLON RIVIERA se réserve 
par ailleurs le droit de considérer que la 
fragilité d’un lot et/ou sa valeur nécessitent 
d’être pris en charge par un prestataire 
extérieur. La taille du lot sera déterminée 
par MILLON RIVIERA au cas par cas (les 
exemples donnés ci-dessus sont donnés 
à titre purement indicatif). En tout état 
de cause, l’expédition d’un bien est à la 
charge financière exclusive de l’acheteur 
et ne sera effectué qu’à réception d’une 
lettre déchargeant MILLON RIVIERA de 
sa responsabilité dans le devenir de l’objet 
expédié. La manutention et le magasinage 
n’engagent pas la responsabilité de MIL-
LON RIVIERA. MILLION RIVIERA n’est pas 
responsable de la charge des transports 
après la vente. Si elle accepte de s’oc-
cuper du transport à titre exceptionnel, 
sa responsabilité ne pourra être mise en 
cause en cas de perte, de vol ou d’acci-
dents qui reste à la charge de l’acheteur.
 
PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
La vente d’un lot n’emporte pas cession 
des droits de reproduction ou de repré-
sentation dont il constitue le cas échéant 
le support matériel.
 
PAIEMENT DU PRIX GLOBAL
MILLON RIVIERA précise et rappelle que 
la vente aux enchères publiques est faite 
au comptant et que l’adjudicataire devra 
immédiatement s’acquitter du règlement 
total de son achat et cela indépendam-
ment de son souhait qui serait de sortir 
son lot du territoire français (voir « La sortie 
du territoire français »).
Le règlement pourra être effectué comme 
suit : - en espèces dans la limite de 1 000 
euros (résidents français). - par chèque 
bancaire ou postal avec présentation obli-
gatoire d’une pièce d’identité en cours de 
validité. - par carte bancaire Visa ou Mas-
ter Card sur place - par virement bancaire 
en euros aux coordonnées comme suit :
 
DOMICILIATION :
CIC Lyonnaise de Banque IBAN : FR76 
1009 6180 8500 0306 2490 209
BIC : CMCIFRPP
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